## 彰所竹所及雄二監輔導收容人 舉辦就業博覽會專題講座活動

【本刊訊】為展現矯正機關收容人 多元技能訓練之豐碩成果,使收容人 出所後順利與職場接軌,降低收容人 再犯率,彰化、新竹看守所及高雄第 二監獄分別舉辦就業博覽會及專題講 座。彰化看守所結合更保彰化分會及 彰化地區企業廠商、收容人家屬,參 與日前舉辦西點烘焙、中式麵食技訓 成果發表會暨收容人就業博覽會。所 長張惠郎致詞表示,在技訓過程中, 見到同學在授課老師嚴格教導下,蛻 變成長學有所成,備感欣慰,特邀參



## 司法官學院學員參訪高雄加工出口區

【本刊訊】高雄地檢署為增進學習 司法官認識電子廠蝕刻廢水處理,協 請經濟部加工出口區管理處高雄分處 政風室安排,日前至所轄園區進行實 地教學參訪,由該署環保專組余檢察 官率司法官學院第54期學員參訪高雄 加工出口區。本次參訪活動,為使學 員瞭解加工出口區於臺灣經濟發展扮 演之角色,特介紹其歷史沿革及貢 獻。

會後由高雄分處政風室及環保站人 員偕同下,接續前往園區內注重環保 議題之台虹科技公司,聽取該公司環 安處專業簡報及環保設備管理解說, 並親臨現場瞭解廢溶劑回收作業及蝕 刻廢水處理廠實際作業狀況,最後由 學員與現場與會人員交流意見。



訓收容人家屬一起分享此一喜悅;他 同時也感謝與會9家企業廠商提供職 缺,勉勵同學先求有再求好,把握難 得就業機會,創造幸福美好人生。會 場上除播放心蘊草手作工坊成立過程 剪影外,亦備有技訓班同學精心製作 中西式點心,供與會來賓及收容人家 屬品嚐,受邀貴賓讚不絕口。

新竹看守所結合桃竹苗分署竹北就 業中心,於日前舉辦建立職業觀念與 職場接軌就業專題講座活動。講座邀 請雅信企業管理顧問公司專業講師卓 貞岑博士,以悠活自主的生涯為主 題,讓收容人重新界定自我生涯職涯 的關係,以協助並加強準更生人們出 所後,能有正確的職業觀念及就業態 度。同時藉由漫談享有真正自主與自 由生涯的主題分享,協助收容人出所 後,能明確認知未來的人生目標;在 面對即將面臨的就業困境時,講師誘 導收容人能以正確的態度搞定自己, 在勇闖職場的路途上,能經由正確的 自我行銷態度,有效突破困境。

高雄第二監獄為協助收容人提早進 行職涯規劃,出監後能無縫接軌,順 利復歸社會,日前協同高雄市勞工局 楠梓就業服務站,邀請巴沙諾瓦餐飲 公司 - 奇窯學堂,將窯烤行動餐車開 進監獄,舉辦收容人媒合創業體驗活 動。活動中,巴沙諾瓦餐飲李副總經 理為收容人說明創業理念與流程,分 享創業成功的經驗,鼓舞在場的收容 人,引發心中正向更生力量。15名參 與活動收容人,分組實作體驗,由專 業師傅按窯烤製作流程,再由收容人 動手操作,成品送進窯爐燒烤,香噴 噴的披薩出爐,分切給收容人品嚐成 果,增添創業的自信。

## 嘉檢舉辦贈書及導讀推廣利他理念

【本刊訊】佛光山圓福寺贈 送嘉義地檢署獻給旅行者們365 日-中華文化佛教寶典400冊,贈 書儀式於日前在該署舉行,由 檢察長羅榮乾代表接受贈書,



並頒發感謝狀,隨後邀請覺禹法師針對本書精粹內容進行導讀。

## 為所殺所及嘉所舉辦浴飾沒會

【本刊訊】時值浴佛節前夕,臺南、南投及嘉義看守所分舉辦浴佛法會。 臺南看守所日前與佛光山臺南講堂、佛光山慈悲基金會,共同舉辦浴佛法 會。所長吳澤生勉勵收容人,浴佛即浴心,浴佛的當下,要感恩母親的生 養,把浴佛的功德迴向給母親,服刑期間,應不斷學習,找回善念。妙菩法 師開示5月是感恩月, 感恩母親及佛陀的誕生, 帶給大眾生命與慧命。

南投看守所為淨化收容人身心靈,結合國際佛光會南投第二分會,共同舉 辦佛寶節雲水浴佛法會活動,由佛光山清德寺住持慧龍和尚主法,假該所教 誨堂隆重舉行。本次法會由慧龍和尚引領開經偈慈悲誦唱,會場佈置莊嚴祥 和,所長林憲銘並率科室主管及場舍收容人代表全程參加;禁龍和尚講述浴 佛活動的意義由來,開示收容人藉由誠心浴佛洗滌心靈,並領誦祈福。

嘉義看守所與國際佛光會中華總會嘉太分會於日前配合慶祝國定佛誕節, 舉辦浴佛祈福感恩關懷活動,邀請妙維法師主持浴佛儀式,有103名收容人 參與,藉由浴佛祈願迴向眾生。所長杞炎烈致詞表示,人生的道路由個人決 定, 慰勉收容人靜心服刑, 洗心革面, 勿再輕蹈法網。